

# БЕРЕГИ ГОЛОВУ РЕЦЕПТ ДЛЯ ОСОБОГО СЛУЧАЯ ЮЛИЯ КЕРНЕР



ПОД НОВЫЙ ГОД МОЖНО ПРИГОТОВИТЬ  
ЧТО-ТО ДЕЙСТВИТЕЛЬНО НЕОБЫЧНОЕ —  
ТО, ЧТО БОЛЬШЕ УЖЕ НИКОГДА  
НЕ УДАСТЯ ПОПРОБОВАТЬ

На сиракузском рынке в девять утра вовсю кипит торговля. Оживленно, хотя и по-зимнему чинно, в лавке у синьора Бордери: время от времени здесь западается моцареллой, рикоттой и пекорино его собственного изготовления едва ли не каждый житель центра города. Брокколи, цветная капуста, артишоки и шпинат, грецкие орехи и сушеные помидоры, домашние колбасы и оливки в зеленоватом густом масле — на этом уютнейшем из рынков хочется накопить всего и сразу, а кое-что отправить в рот, прямо не отходя от прилавка. Но приступ гастрономического энтузиазма утихает, едва замечаешь разделанную голову гигантского тунца в одной из рыбных лавок. Сколько ее ни разглядывай, представить себе, что эти перепонки и сочащиеся жиром куски плоти можно приготовить, а потом еще и съесть, почти невозможно. Однако именно ее я в итоге и выбираю.